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Установите соответствие.

А) Б)

В) Г)

1)  основатель и первый президент Пятой республики во Франции
2)    лидер консервативной партии Великобритании, премьер-министр
(1951 −1955)
3)  президент Польши, лидер профсоюзного объединения «Солидарность»
4)  лидер Социал-демократической партии Швеции (СДПШ), в 1969−1976
и 1982−1986 гг. занимал пост премьер-министра
5)    президент США, инициатор разработки Стратегической оборонной
инициативы (СОИ)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не
использоваться. Например: А1Б5В2Г4.


